
 

 

Klíče – čtení,  

C1 

 

Vysvětlivky ke krátkým odpovědím:  

 / = znamená možnou alternativu správné odpovědi 

 ( ) = může, ale nemusí být součástí správné odpovědi 

 

 

 

C1, 1. část  

 

(632 slov) 

 

A A A B B C C D D E E 

0 4/13 13/4 8/10 10/8 2/12 12/2 5/11 11/5 6/1 1/6 

 

 

C1, 2. část  
 

(603 slov) 

 

1. nejhorší ukázky české stavitelské fantazie/část dokumentu Jana Krumla Vesničko má 

přestavovaná 

2. pro místní samosprávy/samosprávu/pro starosty 

3. roubenka/y, hrázděný/é dům/domy, kamenné/hliněné domy (3 příklady stačí) 

4. vliv politiky/politika a bídná (špatná) ekonomická situace 

5. polistopadové architektonické obludnosti 

6. Proč tak extrémní nevkus? 

7. ke zlatému zubu (v ústech) 

8.(permanentně/trvale) trestáme (nejen sami sebe ale i) okolí/permanentní/trvalé trestání okolí   

9. (agresivní) prosazování vlastnických práv 

10. jedno řešení z následujících:  

a) osvěta veřejnosti i samospráv 

b) diskuse o budoucí podobě venkova 

c) dobré příklady (nejen zahraniční, ale i domácí) 

d) výchova ke vztahu k prostředí 

 

 

 


